

サガミレストランツ株式会社

## とんかつ専門店「かつたに」を愛知県名古屋市に出店

~ イオンモールナゴヤドーム前店に 11月 28日(水) グランドオープン ~

この度、株式会社サガミホールディングスのグループ企業であるサガミレストランツ株式会社(本社:名古屋市 守山区森孝 1-1709 代表取締役社長 伊藤 修二)では、愛知県名古屋市東区のイオンモールナゴヤドーム 前店内にとんかつ専門店「かつたに」をグランドオープンいたします。

● 名 称:とんかつ専門店「かつたに」イオンモールナゴヤドーム前店

● 住 所:名古屋市東区矢田南4丁目102番3号(イオンモールナゴヤドーム前 2Fフードコート)

● 電話番号: 052-778-8787

● 営業時間:9:00 ~ 22:00 (ラストオーダー21:30)



## ● 概要

「かつたに」はサガミグループのとんかつ専門店です。この業態は、一宮尾西店、アピタ四日市店に続き3店舗目の出店になります。この度は名古屋市に初めての出店でイオンモールナゴヤドーム前店の2Fフードコートにグランドオープンします。とんかつ専門店「かつたに」の特徴は、毎朝店内でひとつ一つ丁寧にパン粉付けしたとんかつを低価格で提供いたします。また、「なごやめし」「鉄板」「味噌味」など、特徴のあるメニューを多数ご用意しております。更にはどんぶり類、定食類などのテイクアウトメニューも充実しておりますので、お近くにお越しの際には是非一度ご来店くださいませ。

## ● 商品情報



「鉄板味噌ロース定食」 690 円+税



「かつ丼」 490 円+税

## ● お問い合わせ先

サガミレストランツ株式会社 DDA 事業本部 担当 山橋 裕紀

TEL: 052-771-2126

E-mail: y\_yamahashi@sagami.co.jp

